
Kategori: Hvilket køn opfatter du dig selv som?

Hvilket køn opfatter du dig selv som?
1      Dreng 36 / 61%

2      Pige 22 / 37%

3      Andet 1 / 2%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      8. 8 / 14%

2      9. 26 / 44%

3      10. 25 / 42%
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Kategori: Hvor bor du på efterskolen?

Hvor bor du på efterskolen?
1      Femø 7 / 12%

2      Fejø 12 / 20%

3      Askø 8 / 14%

4      Bogø 2 / 3%

5      Falster 18 / 31%

6      Møn 8 / 14%

7      Lolland 4 / 7%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det sociale liv?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det sociale liv?

1      I meget høj grad 14 / 24%

2      I høj grad 23 / 39%

3      I nogen grad 19 / 32%

4      I ringe grad 3 / 5%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det faglige?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det faglige?

1      I meget høj grad 3 / 5%

2      I høj grad 8 / 14%

3      I nogen grad 18 / 31%

4      I ringe grad 21 / 36%

5      I meget ringe grad 9 / 15%

Kategori: Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter weekenden?

Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter
weekenden?

1      Ja, hver gang 16 / 27%

2      Ja, ofte 26 / 44%

3      En gang imellem 14 / 24%

4      Sjældent 2 / 3%

5      Aldrig 1 / 2%
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Kategori: Familie-områderne er pæne

Familie-områderne er pæne
1      Altid 13 / 22%

2      For det meste 21 / 36%

3      Af og til 20 / 34%

4      Aldrig 3 / 5%

5      Ved ikke 2 / 3%

Kategori: Famile-områderne er ryddelige

Famile-områderne er ryddelige
1      Altid 10 / 17%

2      For det meste 15 / 25%

3      Af og til 28 / 47%

4      Aldrig 5 / 8%

5      Ved ikke 1 / 2%
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Kategori: Temperaturen er passende

Temperaturen er passende
1      Altid 5 / 8%

2      For det meste 26 / 44%

3      Af og til 20 / 34%

4      Aldrig 8 / 14%

5      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 2 / 3%

2      Enig 17 / 29%

3      I nogen grad 33 / 56%

4      Uenig 5 / 8%

5      Meget uenig 2 / 3%
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Kategori: Familie-områderne er rare at opholde sig på

Familie-områderne er rare at opholde sig på
1      Meget enig 8 / 14%

2      Enig 28 / 47%

3      I nogen grad 18 / 31%

4      Uenig 4 / 7%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Rengøringplanerne er nemme at overskue

Rengøringplanerne er nemme at overskue
1      I meget høj grad 13 / 22%

2      I høj grad 25 / 42%

3      I nogen grad 16 / 27%

4      I ringe grad 3 / 5%

5      I meget ringe grad 2 / 3%
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Kategori: Jeg passer mine rengøringpligter

Jeg passer mine rengøringpligter
1      I meget høj grad 15 / 25%

2      I høj grad 16 / 27%

3      I nogen grad 22 / 37%

4      I ringe grad 4 / 7%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: Udearealerne er rare at opholde sig på

Udearealerne er rare at opholde sig på
1      Meget enig 6 / 10%

2      Enig 32 / 54%

3      I nogen grad 18 / 31%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Rengøring af udeområderne er godt organiseret

Rengøring af udeområderne er godt organiseret
1      I meget høj grad 5 / 8%

2      I høj grad 13 / 22%

3      I nogen grad 27 / 46%

4      I ringe grad 13 / 22%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Jeg passer mine pligter på udeområderne

Jeg passer mine pligter på udeområderne
1      I meget høj grad 9 / 15%

2      I høj grad 20 / 34%

3      I nogen grad 24 / 41%

4      I ringe grad 4 / 7%

5      I meget ringe grad 2 / 3%
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Kategori: Lugten inden for er i orden

Lugten inden for er i orden
1      Meget enig 3 / 5%

2      Enig 19 / 32%

3      I nogen grad 31 / 53%

4      Uenig 4 / 7%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Det trækker ikke fra vinduerne

Det trækker ikke fra vinduerne
1      Meget enig 5 / 8%

2      Enig 8 / 14%

3      I nogen grad 11 / 19%

4      Uenig 19 / 32%

5      Meget uenig 16 / 27%
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Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 4 / 7%

2      Enig 17 / 29%

3      I nogen grad 32 / 54%

4      Uenig 4 / 7%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Jeg bliver ikke generet af strøj

Jeg bliver ikke generet af strøj
1      Meget enig 5 / 8%

2      Enig 13 / 22%

3      I nogen grad 26 / 44%

4      Uenig 10 / 17%

5      Meget uenig 5 / 8%
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Kategori: Lokalerne er rene

Lokalerne er rene
1      Meget enig 4 / 7%

2      Enig 21 / 36%

3      I nogen grad 27 / 46%

4      Uenig 5 / 8%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Belysningen er passende

Belysningen er passende
1      Meget enig 7 / 12%

2      Enig 31 / 53%

3      I nogen grad 18 / 31%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 2 / 3%
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Kategori: Temperaturen er passende - både sommer og vinter

Temperaturen er passende - både sommer og vinter
1      Meget enig 4 / 7%

2      Enig 14 / 24%

3      I nogen grad 29 / 49%

4      Uenig 8 / 14%

5      Meget uenig 4 / 7%

Kategori: Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt

Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt
SmartBoards, internet osv

1      Meget enig 7 / 12%

2      Enig 19 / 32%

3      I nogen grad 20 / 34%

4      Uenig 10 / 17%

5      Meget uenig 3 / 5%
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Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Det er en dejlig skole.

Vores kontanktlære er sure 24/7 og de taler ikke særlig pænt til os så fuck de her lorte boområde

Ik rigtig

Vores internet er lort

Bedre internet

Næ

Jeg trives ikke her oppe

Mindere støjOg renere gange

Ikke så godt taler dårligt

Hej

Hvores lys på værelset har ikk virkelig i 3 uger og intet blev gjort før lidt tid siden

Kategori: Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken

Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken
1      Meget enig 14 / 24%

2      Enig 18 / 31%

3      I nogen grad 20 / 34%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 4 / 7%
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Kategori: Toiletterne er rene

Toiletterne er rene
1      Meget enig 5 / 8%

2      Enig 17 / 29%

3      I nogen grad 22 / 37%

4      Uenig 10 / 17%

5      Meget uenig 5 / 8%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Den er nogle der ikke gør særes pligter ordentligt og sjusker med tingene så toiletterne er ikke rene og der er også
nogle gange hvor der ikke er toiletpapir

Toiletterne er rene om morgenen men ik om dagen

Hvis folk ikke rengøre toiletterne er er de ulækkre

Folk skal passe sin rongøring

Nej

Mange af drenge synes det er sjovt at over skide pigernes toilet men ellers er der meget rent

Kategori: Spisesalen er rar at være i

Spisesalen er rar at være i
1      Meget enig 11 / 19%

2      Enig 30 / 51%
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3      I nogen grad 14 / 24%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Indeklimaet i spisesalen er godt

Indeklimaet i spisesalen er godt
1      Meget enig 12 / 20%

2      Enig 30 / 51%

3      I nogen grad 16 / 27%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 9 / 15%

2      Enig 29 / 49%

3      I nogen grad 19 / 32%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Alle rydder op efter sig selv

Nysted Efterskole - Undervisningsmiljøvurdering
2024 02/07

Nysted Efterskole, Undervisningsmiljøvurdering, 23-24 februar
Nysted Efterskole, Skansevej 22
Lavet via SmartEvaluering

Side 15 of 42



Alle rydder op efter sig selv
1      Meget enig 4 / 7%

2      Enig 4 / 7%

3      I nogen grad 31 / 53%

4      Uenig 14 / 24%

5      Meget uenig 6 / 10%

Kategori: Maden er velsmagende

Maden er velsmagende
1      Meget enig 12 / 20%

2      Enig 18 / 31%

3      I nogen grad 21 / 36%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Der er mad nok til alle

Der er mad nok til alle
1      Meget enig 15 / 25%

2      Enig 30 / 51%
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3      I nogen grad 9 / 15%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Det er det bedste mad man kan tænke sig.

Nej

Alt for mange kartofler

Flere grønsager

Lad vær med at smide løg i hovedretten

Maden r ik god

Kartoflerne kunne man godt koge færdigt, så de ikke er helt rå inden i. Man kunne godt servere anden omgang mand
noget før, for man har dårligt nok tid til at få anden omgang før vi skal ud og i skole.

Kategori: Om vinteren saltes der tilstrækkeligt

Om vinteren saltes der tilstrækkeligt
1      Meget enig 5 / 8%

2      Enig 22 / 37%

3      I nogen grad 25 / 42%

4      Uenig 5 / 8%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Om vinteren er snerydningen god
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Om vinteren er snerydningen god
1      Meget enig 7 / 12%

2      Enig 17 / 29%

3      I nogen grad 26 / 44%

4      Uenig 7 / 12%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for skoletiden

Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for
skoletiden

1      Meget enig 10 / 17%

2      Enig 26 / 44%

3      I nogen grad 12 / 20%

4      Uenig 7 / 12%

5      Meget uenig 4 / 7%

Kategori: Vi rydder op efter os selv

Vi rydder op efter os selv
1      Meget enig 11 / 19%

2      Enig 21 / 36%
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3      I nogen grad 17 / 29%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 4 / 7%

Kategori: Vi har en velholdt skole

Vi har en velholdt skole
1      Meget enig 5 / 8%

2      Enig 15 / 25%

3      I nogen grad 27 / 46%

4      Uenig 9 / 15%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Det er rart at være på skolen

Det er rart at være på skolen
1      Meget enig 11 / 19%

2      Enig 28 / 47%

3      I nogen grad 17 / 29%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til lokalestørrelse
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Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til
lokalestørrelse

1      Meget enig 5 / 8%

2      Enig 21 / 36%

3      I nogen grad 15 / 25%

4      Uenig 10 / 17%

5      Meget uenig 8 / 14%

Kategori: Vi har det godt sammen i timerne

Vi har det godt sammen i timerne
1      Meget enig 7 / 12%

2      Enig 25 / 42%

3      I nogen grad 20 / 34%

4      Uenig 5 / 8%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Jeg har nogen at snakke med

Jeg har nogen at snakke med
1      Meget enig 24 / 41%

2      Enig 26 / 44%
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3      I nogen grad 8 / 14%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Jeg er tryg i timerne

Jeg er tryg i timerne
1      Meget enig 8 / 14%

2      Enig 24 / 41%

3      I nogen grad 18 / 31%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning af fællesaktiviteter

Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning
af fællesaktiviteter

1      Meget enig 7 / 12%

2      Enig 18 / 31%

3      I nogen grad 22 / 37%

4      Uenig 7 / 12%
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5      Meget uenig 5 / 8%

Kategori: Der er arbejdsro i timerne

Der er arbejdsro i timerne
1      Meget enig 2 / 3%

2      Enig 4 / 7%

3      I nogen grad 18 / 31%

4      Uenig 19 / 32%

5      Meget uenig 16 / 27%

Kategori: Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø

Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø
1      Meget enig 4 / 7%

2      Enig 11 / 19%

3      I nogen grad 24 / 41%

4      Uenig 8 / 14%

5      Meget uenig 12 / 20%

Kategori: Vi har respekt for hinanden

Vi har respekt for hinanden
1      Meget enig 5 / 8%
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2      Enig 14 / 24%

3      I nogen grad 25 / 42%

4      Uenig 10 / 17%

5      Meget uenig 5 / 8%

Kategori: Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine kammerater efter undervisningen

Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine
kammerater efter undervisningen

1      Meget enig 22 / 37%

2      Enig 26 / 44%

3      I nogen grad 9 / 15%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Der er plads til at være anderledes

Der er plads til at være anderledes
1      Meget enig 8 / 14%

2      Enig 22 / 37%

3      I nogen grad 17 / 29%
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4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 10 / 17%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 7 / 12%

2      Enig 18 / 31%

3      I nogen grad 24 / 41%

4      Uenig 7 / 12%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: De forskellige klassetrin respekterer hinanden

De forskellige klassetrin respekterer hinanden
1      Meget enig 9 / 15%

2      Enig 31 / 53%

3      I nogen grad 13 / 22%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 4 / 7%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
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Der er larm hele tiden

Nogen bliver drillet men til en vis græd

Kan hvirkelig ikk lig den måde der bliver undervist på

Kategori: Jeg har et godt forhold til lærerne

Jeg har et godt forhold til lærerne
1      Meget enig 13 / 22%

2      Enig 25 / 42%

3      I nogen grad 18 / 31%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Lærerne respekterer mine holdninger

Lærerne respekterer mine holdninger
1      Meget enig 7 / 12%

2      Enig 28 / 47%

3      I nogen grad 16 / 27%

4      Uenig 5 / 8%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Jeg respekterer lærernes holdninger

Jeg respekterer lærernes holdninger
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1      Meget enig 6 / 10%

2      Enig 26 / 44%

3      I nogen grad 20 / 34%

4      Uenig 4 / 7%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 8 / 14%

2      Enig 22 / 37%

3      I nogen grad 24 / 41%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 4 / 7%

Kategori: Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne

Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne
1      Meget enig 3 / 5%

2      Enig 11 / 19%

3      I nogen grad 27 / 46%
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4      Uenig 8 / 14%

5      Meget uenig 10 / 17%

Kategori: Lærernes tilstedeværelse

Lærernes tilstedeværelse
Der er altid flere lærere til stede i undervisningen

1      I meget høj grad 4 / 7%

2      I høj grad 12 / 21%

3      I nogen grad 27 / 47%

4      I ringe grad 8 / 14%

5      I meget ringe grad 7 / 12%

Kategori: Vi har medbestemmelse i undervisningen

Vi har medbestemmelse i undervisningen
1      Meget enig 3 / 5%

2      Enig 8 / 14%

3      I nogen grad 26 / 44%

4      Uenig 12 / 20%

5      Meget uenig 10 / 17%

Kategori: Der lægges vægt på gruppearejde
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Der lægges vægt på gruppearejde
1      Meget enig 16 / 27%

2      Enig 25 / 42%

3      I nogen grad 15 / 25%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Undervisningsniveauet er passende

Undervisningsniveauet er passende
1      I meget høj grad 7 / 12%

2      I høj grad 9 / 15%

3      I nogen grad 16 / 27%

4      I ringe grad 17 / 29%

5      I meget ringe grad 10 / 17%

Kategori: Vi har ret til at sige vores mening

Vi har ret til at sige vores mening
1      I meget høj grad 9 / 15%

2      I høj grad 24 / 41%
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3      I nogen grad 17 / 29%

4      I ringe grad 4 / 7%

5      I meget ringe grad 5 / 8%

Kategori: Kommunikationen med lærerne er god

Kommunikationen med lærerne er god
1      I meget høj grad 8 / 14%

2      I høj grad 18 / 31%

3      I nogen grad 23 / 39%

4      I ringe grad 5 / 8%

5      I meget ringe grad 5 / 8%

Kategori: Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser

Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser
1      I meget høj grad 3 / 5%

2      I høj grad 21 / 36%

3      I nogen grad 26 / 44%

4      I ringe grad 4 / 7%

5      I meget ringe grad 5 / 8%

Kategori: Vores lærere kommer til tiden
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Vores lærere kommer til tiden
1      I meget høj grad 7 / 12%

2      I høj grad 18 / 31%

3      I nogen grad 23 / 39%

4      I ringe grad 7 / 12%

5      I meget ringe grad 4 / 7%

Kategori: Jeg møder til tiden

Jeg møder til tiden
1      I meget høj grad 13 / 22%

2      I høj grad 29 / 49%

3      I nogen grad 13 / 22%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: Der er altid feedback på afleveringsopgaver

Der er altid feedback på afleveringsopgaver
1      I meget høj grad 5 / 8%

2      I høj grad 11 / 19%
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3      I nogen grad 30 / 51%

4      I ringe grad 6 / 10%

5      I meget ringe grad 7 / 12%

Kategori: Lærerne tager vores evalueringer alvorligt

Lærerne tager vores evalueringer alvorligt
1      I meget høj grad 5 / 8%

2      I høj grad 17 / 29%

3      I nogen grad 24 / 41%

4      I ringe grad 8 / 14%

5      I meget ringe grad 5 / 8%

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer med en lærer

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer
med en lærer

1      I meget høj grad 12 / 20%

2      I høj grad 15 / 25%

3      I nogen grad 21 / 36%

4      I ringe grad 7 / 12%
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5      I meget ringe grad 4 / 7%

Kategori: Jeg føler jeg kan få hjælp af min familielærer, når jeg har brug for det

Jeg føler jeg kan få hjælp af min familielærer, når jeg har
brug for det

1      I meget høj grad 18 / 31%

2      I høj grad 20 / 34%

3      I nogen grad 16 / 27%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 3 / 5%

Kategori: Uddannelsesvejledningen er god

Uddannelsesvejledningen er god
1      I meget høj grad 5 / 8%

2      I høj grad 18 / 31%

3      I nogen grad 21 / 36%

4      I ringe grad 8 / 14%

5      I meget ringe grad 7 / 12%

Kategori: Hvordan er dit udbytte af undervisningen med flere lærere i klasseværelset ?

Hvordan er dit udbytte af undervisningen med flere lærere
i klasseværelset ?
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1      Meget stort udbytte 5 / 9%

2      Stort udbytte 7 / 12%

3      Nogenlunde udbytte 31 / 53%

4      Ringe udbytte 11 / 19%

5      Intet udbytte 1 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 3 / 5%

Kategori: Hvordan er udbyttet af den vejledning du får af lærerne ?

Hvordan er udbyttet af den vejledning du får af lærerne ?
1      Meget stort udbytte 6 / 10%

2      Stort udbytte 6 / 10%

3      Nogenlunde udbytte 34 / 58%

4      Ringe udbytte 8 / 14%

5      Intet udbytte 3 / 5%

6      Har ikke haft faget i år 2 / 3%

Kategori: Hvordan er dit udbytte af lærernes vejledning i et godt gruppesamarbejde ?

Hvordan er dit udbytte af lærernes vejledning i et godt
gruppesamarbejde ?
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1      Meget stort udbytte 5 / 8%

2      Stort udbytte 10 / 17%

3      Nogenlunde udbytte 29 / 49%

4      Ringe udbytte 9 / 15%

5      Intet udbytte 4 / 7%

6      Har ikke haft faget i år 2 / 3%

Kategori: Hvor stort udbytte får du af lærernes feedback på dit arbejde ?

Hvor stort udbytte får du af lærernes feedback på dit
arbejde ?

1      Meget stort udbytte 5 / 8%

2      Stort udbytte 11 / 19%

3      Nogenlunde udbytte 29 / 49%

4      Ringe udbytte 8 / 14%

5      Intet udbytte 4 / 7%

6      Har ikke haft faget i år 2 / 3%

Kategori: Hvad er dit udbytte af den projektorienterede arbejdsform ?

Hvad er dit udbytte af den projektorienterede arbejdsform
?
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1      Meget stort udbytte 5 / 8%

2      Stort udbytte 7 / 12%

3      Nogenlunde udbytte 24 / 41%

4      Ringe udbytte 10 / 17%

5      Intet udbytte 10 / 17%

6      Har ikke haft faget i år 3 / 5%

Kategori: Hvordan er dit udbytte af tværfagligheden mellem det teoretiske og praktiske læringsrum ?

Hvordan er dit udbytte af tværfagligheden mellem det
teoretiske og praktiske læringsrum ?

1      Meget stort udbytte 6 / 10%

2      Stort udbytte 8 / 14%

3      Nogenlunde udbytte 30 / 51%

4      Ringe udbytte 8 / 14%

5      Intet udbytte 4 / 7%

6      Har ikke haft faget i år 3 / 5%

Kategori: I hvor høj grad benytter du forskellige lærere i det praksisfaglige læringsrum ?

I hvor høj grad benytter du forskellige lærere i det
praksisfaglige læringsrum ?
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1      Meget høj grad 4 / 7%

2      Høj grad 20 / 36%

3      Nogenlunde grad 23 / 42%

4      Ringe grad 5 / 9%

5      Ingen grad 3 / 5%

Kategori: I hvor høj grad kan du se , de enkelte fag være repræsenteret i projekterne ?

I hvor høj grad kan du se , de enkelte fag være
repræsenteret i projekterne ?

1      Meget høj grad 3 / 5%

2      Høj grad 6 / 11%

3      Nogenlunde ugrad 25 / 45%

4      Ringe grad 15 / 27%

5      Ingen grad 7 / 13%

Kategori: I hvor høj grad bidrager du til samarbejdet i gruppearbejdet ?

I hvor høj grad bidrager du til samarbejdet i
gruppearbejdet ?
Hvordan vurderer du din egen indsats ?

1      I meget høj grad 9 / 16%
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2      I høj grad 21 / 36%

3      I nogen grad 23 / 40%

4      I ringe grad 3 / 5%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: I hvor høj grad er du bevidst om brugen af din teoretiske viden på værkstederne ?

I hvor høj grad er du bevidst om brugen af din teoretiske
viden på værkstederne ?

1      I meget høj grad 10 / 18%

2      I høj grad 19 / 34%

3      I nogen grad 20 / 36%

4      I ringe grad 2 / 4%

5      I meget ringe grad 5 / 9%

Kategori: Har du nogle kommentarer til arbejdet med projekter?

Har du nogle kommentarer til arbejdet med projekter?
Idk

I nogen grad

Det lort der ik noge der forstå det

Ja jeg lige ud hader det det er hvirkelige dum og kan ikk forså det men kan godt forstå det men kan bare hvirkelig ikk
lig det

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem
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Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem
1      I meget høj grad 18 / 31%

2      I høj grad 22 / 37%

3      I nogen grad 17 / 29%

4      I ringe grad 1 / 2%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø

Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø
1      I meget høj grad 14 / 24%

2      I høj grad 20 / 34%

3      I nogen grad 22 / 37%

4      I ringe grad 1 / 2%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter undervisningen

Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter
undervisningen

1      I meget høj grad 9 / 15%

2      I høj grad 18 / 31%
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3      I nogen grad 22 / 37%

4      I ringe grad 6 / 10%

5      I meget ringe grad 4 / 7%

Kategori: Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2 måneder

Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2
måneder

1      Ingen 9 / 15%

2      1-3 dage 22 / 37%

3      4-5 dage 15 / 25%

4      2 uger 10 / 17%

5      Mere end 2 uger 3 / 5%

Kategori: Hvad skyldes dette fravær?

Hvad skyldes dette fravær?
1      Jeg har været syg 25 / 20%

2      Svært ved at følge med i timerne 9 / 7%

3      jeg har det ikke godt i klassen 7 / 6%

4      Jeg har det ikke godt med en eller flere af lærerne 7 / 6%
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5      Jeg har været på ferie 6 / 5%

6      Jeg er træt af at gå i skole 21 / 17%

7      Problemer derhjemme 6 / 5%

8      Jeg kan ikke overskue min hverdag 21 / 17%

9      Andet 21 / 17%

Kategori: Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet

Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet
1      I meget høj grad 10 / 17%

2      I høj grad 14 / 24%

3      I nogen grad 23 / 39%

4      I ringe grad 6 / 10%

5      I meget ringe grad 6 / 10%

Kategori: Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet

Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet
1      I meget høj grad 9 / 15%

2      I høj grad 16 / 27%

3      I nogen grad 26 / 44%
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4      I ringe grad 5 / 8%

5      I meget ringe grad 3 / 5%

Kategori: Jeg har et godt forhold til pedellerne

Jeg har et godt forhold til pedellerne
1      I meget høj grad 18 / 31%

2      I høj grad 11 / 19%

3      I nogen grad 23 / 39%

4      I ringe grad 5 / 8%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: Sygeplejersken

Sygeplejersken
Jeg benytter mig gerne af sygeplejersken

1      I meget høj grad 10 / 17%

2      I høj grad 15 / 25%

3      I nogen grad 17 / 29%

4      I ringe grad 11 / 19%

5      I meget ringe grad 6 / 10%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?
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Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?
Det er fedt og gå på efterskole

Det har været et godt år og har lært mange mennesker at kende

Gruppearbejde er ikke godt

Fucking lorte skole

Det har været meget fint udover undervisningen har ikk lære noget af det og jar kun fået være karakterer end siste år.
er 2 års

Nysted Efterskole - Undervisningsmiljøvurdering
2024 02/07

Nysted Efterskole, Undervisningsmiljøvurdering, 23-24 februar
Nysted Efterskole, Skansevej 22
Lavet via SmartEvaluering

Side 42 of 42


